24名牺牲消防官兵被追认烈士

获献身国防金质纪念章

据新华社天津9月12日电 12日,天津市"弘扬烈士精神、建 设美丽天津"大会在天津大礼堂

召开。公安部消防局局长于建华 在会上宣读了公安部政治部下发 的《关于批准王吉良等 24 名同志 为烈士并颁发献身国防金质纪念 童的批复》。

8月12日晚10时50分,天 津港瑞海公司危险品仓库发生火 灾,天津市公安消防总队接到报警 后,迅速调派开发区支队和保税区

支队官兵,赶赴现场营救,因现场 突然发生剧烈爆炸,参战官兵猝不 及防,开发区支队副支队长王吉良 等24名消防官兵不幸壮烈牺牲。 根据《军人抚恤优待条例》和《中国 人民解放军纪律条令》有关规定, 批准王吉良等24名同志为烈士、 并颁发献身国防金质纪念章。

新民网·www.xinmin.cn 24小时读者热线·962555 编辑邮箱·xmvwb@xmwb.com.cn 读者来信·dzlx@xmwb.com.cn

大会上,天津市委常委、常务 副市长段春华宣读了天津市人民 政府关于追认陈嘉华等同志为烈 士的决定。

失联人员确认无生存可能

法院将启动宣告死亡法律程序

据新华社天津9月12日申 天 津港爆炸事故进入第32天。截至 12 日下午 3 时,事故中抢险救援牺 牲110人,另有55人遇难。此外,仍 有8人失联。记者从事故抢险救援 总指挥部获悉,经多方查证,可以确

认失联人员已无生存可能。法院将 依申请启动宣告死亡的法律程序。

抢险救援牺牲的110人中,公 安消防人员24人,天津港消防人员 75人,民警11人。失联的8人中, 天津港消防人员5人,其他人员3

人。截至目前仍有 218 人住院治疗。 其中危重症3人,重症2人,累计出 院 580 人

记者还了解到,目前事故现场 紧邻的天津经济技术开发区水电供 应正常,9月底燃气将全部恢复。



■ 游客在铜缸上面画心刻字

微博截图



故宫铜缸遭游客刻字秀恩爱

工作人员称铜缸有300年历史,将视情况报案

9月11日,网友爆料称,有人 在故宫铜缸上画心刻名字,呼吁故 宫博物院报案。此事引起网友热 论,并对游客在古迹上刻字的行为 予以指责。对此,故宫工作人员接 受媒体采访时表示, 此类刻画事 件,故宫每年都会发生,他们会视 情况调取监控,向公安机关报案。

'张涛,刘雅,'你们秀恩爱别 处秀去,把自己名字深深刻在快三 百年的文物上,这叫犯罪。"9月11 日晚,微博网友"砖石利剑"微博爆 料称,有游客在协宜的铜缸上刻了 一个心形图案,并在图中刻上两个 名字。该网友在实名认证的信息中 显示为"故宫博物院珍宝馆讲解 员", 并在微博中指出铜缸为清代

乾隆年间所制。微博发出后引发广 大网友热议,有网友批评游客的不 文明行为,表示"我以后去故宫游逛 可不想看到刻满无德看客字迹的文 物"。另有多名网友表示,故宫的东 西基本都是文物,文物被破坏已经 是常见的现象了,应该立法才对。

昨天,故宫博物院工作人员在 接受媒体采访时称,铜缸至少有三 百年历史。之所以频繁出现刻画现 象,是因为违法成本太低。文物所 在单位一般没有行政执法权,如果 当场抓到刻画者,故宫将按照程序 移送公安机关。若当场没有抓到, 故宫管理方将逐级上报,视情况调 取监控,向公安机关报案。

据京华时报

|新|闻|链|接|

- 2013年5月27日,网友爆 料称,香港一名记者宋寅在甘肃瓜 州县东千佛洞的石窟壁上题字留 名。据称,该记者此前已被报社除 名,报社对其有辱报格的行为表示 谴责,并配合相关部门追责。
- 2013年5月24日 有人在 埃及卢克索神庙的浮雕上用中文 刻字。事后,当事学生家长通过媒 体向公众、向埃及方面道歉。
- 2013年1月22日. 一名叫 梁齐齐的游客,在故宫清宫遗存的 铁缸上刻下"到此一游", 遭社会谴 责甚至被人肉。字迹随后被工作人 员清理,幸未对铁缸本身造成损伤。

河南省厅派出调查组 彻查封丘入警者身份

据新华社电 近日, 媒体报道 了河南封丘县公安拟入警 36 人, 35个身份不合规定。12日,河南省 公安厅调查组成员已经到达新乡 市,针对反映的问题进行彻查。

近日,记者接到河南省封丘县 群众举报,在该省公安系统最新-期入警训练班上,124 名新录用民 警,新乡市公安局的人数达到74 名,而新乡市下属的封丘县公安局 的人数达到36名。其中封丘县公

安局的36名受训人员,35人是公 安局内部的文职或临时人员,与 "民警必须具备公务员身份"的国 家规定明显不符,引发该局内部人 员和当地群众的极大不满。

12日,河南省公安厅召开会 议,成立由河南省公安厅和新乡市 公安局共同组织的联合调查组,对 报道中涉及的相关情况进行调查。 目前,调查组成员已经到达新乡 市,开始着手调查。

以"曝光"负面信息实施敲诈勒索

网络"维权斗士"获刑5年

先发帖曝光黑幕,再要挟被曝光者 "用钱摆平",短短两个月敲诈钱财 10万多元,这就是"网络红人""维 权斗士"周禄宝的生财之路。记者12 日从江苏省昆山市人民法院获悉, 周禄宝犯敲诈勤索罪,被依法判处 有期徒刑5年,并处罚金3万元。

此前,江苏省昆山市警方接报 称,周禄宝以昆山市全福寺存在假 和尚欺骗游客消费等情况为由,多 次打电话联系该寺庙管理单位负 责人陈某敲诈勒索,并威胁将向相 关政府部门信访投诉。在对寺庙管 理方施压后, 他又以不在网上曝 光、投诉作为条件,假借"正面宣 陈某向公安机关报案而未得逞。

侦查发现,周禄宝还先后对广 西桂林市阳朔鉴山寺、浙江桐乡市 乌镇修真观以同样手法敲诈勒索, 分别得款人民币 4 万元和 6.8 万 元。2014年5月,昆山市检察院依 法将此案向昆山市法院提起公诉。

周禄宝,1985年出生,甘肃陇 西县云田镇人,初中文化,曾是知 名网络写手, 网络爆料人。

法院经审理查明,2011年6 月至8月,周禄宝依照"选择目标、 网络曝光、获得财物、正面宣传"的 作案步骤, 先后敲诈勒索他人财 物,共计10.8万元。

耳病调养畅销书-—《专家诊治耳鸣耳聋》无条件免费发放

如果您正在被耳鸣耳聋所困扰,建议您立刻拨打 400-099-4177 免费领取畅销 —《专家诊治耳鸣耳聋》。

科普书籍《专家诊治耳鸣耳聋》,是一本多年来为数不多的,向耳病患者介绍有关 耳病知识的医书。耳病患者可以参照书中的经验和案例,增加对耳病原因的了解和预 防耳病的常识,该书简单易懂,方便实用

耳病调养科普书《专家诊治耳鸣耳聋》,读者现在拨打申领电话,即可无条件免费 获得,本书限量300本,发完为止。

郑重声明:本次赠书全程不收取任何费用,接受社会各界人士监督举报。

400-099-4



心灵的窗 口,眼睛患 了疾病,就 会慢慢看不 清周围美好 的事物,甚 至生活在黑

暗中,不仅自己遭罪,还要拖累家人

面对白内障、青光眼、玻璃体混浊、 黄斑变性、视网膜病变等五大眼病,该如 何有效、科学的预防呢?

读《明明白白治眼病》,本书内容丰

富,图文并茂,语言简练,浅显易懂,重点 突出,简单实用。

现在本市范围内无条件免费发放 300本《明明白白治眼病》,凡是有需求的 读者可拨打我们的免费电话申领 400-677-9155,数量有限,领完即止。

申领 400-677-9155

特别声明:本次赠阅纯属关爱性质,全 过程不收取任何费用,如有违规请打电话举 报,由于此次活动申领人群较多,请使用有 效电话拨打,如遇占线我们会第一时间给您